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5t i = 53,122 A477 | A0.9% +594 | +1.1% | 53,600 52,528
BEFERE X 30,703 A196 | A0.6% +712  +2.4% 30,900 29,990
WE1- 4B X 22,419 A280 A12% A118 A0.5% 22,700 22,537
O OxX M 4,896 +396 +8.8% A2,272 A31.7% 4,500 7,168
EFEHRE X 1,221 +121  +11.1% A358 | A22.7% 1,100 1,580
W1 E X 3,675 +275 1 +8.1% A1,913  A34.2% 3,400 5,588
® 8% F % 5,076 A23 A0.5% A2,301 | A31.2% 5,100 7,377
OB MR & 1,104 A295 A21.1% A1,090 A49.7% 1,400 2,194
ETAVRAEHE T LS (6 J§AM)
2009 £ 3 A 2 My HARE LEIFAE ATHAEME
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B ¥ & 25| 12,933 +33 +0.3%| +813 +6.7%| 12,900 12,120
32— E B F X F 6,017| A82 A13%| A33 A0.6% 6,100 6,051
X E A &8 ¥ X # 6,340 A59| A0.9%| A63| ALO% 6,400 6,403
Y% FE RV I 1431V v)Hss 3631| A68 A19%| A153 A4.0% 3,700 3,784
Z ) it 1,780 A19 A11%| +150 +9.2% 1,800 1,630
B FEHE X = 30,703| A196 A0.6%| +712 +2.4%| 30,900| 29,990
AVEL—2RAKEEE 22,419 A280 Al12%| A118 A05%| 22,700| 22,537
a =l 53,122 | A477 A0.9%| +594 +1.1%| 53,600| 52,528

=] V. 8,638| A261| A29%| 4234, +2.8% 8,900 8,404

it * 10,459 +59 +0.6%| A987 A86%| 10,400 11,447

94 oAl 10,030 +30 +0.3%| +720 +7.7%| 10,000 9,309

ZT O (= M- EK) 1,574 A25| A16%| +745 +89.8% 1,600 829
T F X &#F F X & 30,703| A196 A0.6%| +712 +2.4%| 30,900| 29,990
5| V. N 5444| A355, A6.1%|A1,131 Al7.2% 5,800 6,576

it * 5,684 A15 A0.3%| A763 Al1ll.8% 5,700 6,448

194 oAl 9,787| Al12 A0.1%| +274 +2.9% 9,800 9,513

T O M (B B oK) 1,503 +103 +7.4% |+1,503 — 1,400 —
aVEaA— B EREER 22,419| A280 A12%| A118 A05%| 22,700| 22,537
= &t 53,122 | A477 A09%| +594 +1.1%| 53,600| 52,528
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EOHEBMNFTLIZEM, EXEMRFI.FLICHTIREBELASOELETE XN EILHRE
T AVEL—SAIHBEREL. S[OBEERMABALGLP . EEEMREICE T EE-
HE R EZITO R LIRS ALY AESRDICEIIRMED LEFLPREEDIEMT
Wi, MFHAMA R (T, REFMEZF DT HBOZEICLYiRE.
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5t t = 106,700 | A4,600 A4.1% A1,860 A1.7% | 111,300 | 108,560
BEFESHFIE X 62,100 | A1,900  A3.0% A843  A1.3% 64,000 62,943
WE1-IREARRE X 44,600 | A2,700 | A57% A1,016 | A2.2% 47,300 45,616
O OxX M 8,900 | A3,200 A26.4% A4,433 A33.2% | 12,100 13,333
BEFERE X 2,500 | A1,200 A32.4% A784  A23.9% 3,700 3,284
WE1-IRE DR E X 6,400 | A2,000 A23.8% A3,648 A36.3% 8,400 10,048
# B #® 8,700 | A4,000 A31.5% A4390 A335% | 12,700 13,090
5 B M & 2,300 | A1,800 A43.9% A1,321 A36.5% 4,100 3,621
AV EHEFTE LS (i BAHM)

2009 &£ 3 A &
PR | ATk

B ¥ Y 28| 26,200 A100, A0.4%| +478 +1.9%| 26,300| 25,721
¥ 452 — 9 & B F X | 12000 A800 A6.3%| A940 A73%| 12,800| 12,940
X E H E F % 28| 12,800 A700 A52%| A709 A53%| 13,500| 13,509
Y% BERUIVE 13-V yIkEER 7,600 A600 A7.3%| +226 +3.1% 8,200 7,373
59 D fth 3,500 +300 +9.4%| +102 +3.0% 3,200 3,397
B F E & B X ¥ 62,100 | A1,900 A3.0%| A843 A1.3%| 64,000| 62,943
OVEL— RO EBREE 44600 | A2,700 A5.7%|A1,016 A22%| 47,300| 45,616
=] L1 106,700 | A4,600 A4.1%|A1,860 A1.7%| 111,300 108,560
5| X 16,920 | A1,080 A6.0% +31 +0.2%| 18,000| 16,888
it K 20,930 A270 A1.3%|A2,028 A88%| 21,200 22,958
4 | 20,700 A400 A19%| A436 A2.1%| 21,100| 21,136
T O (Z M- ExK) 3,550 A150 A4.1%|+1,590 +81.2% 3,700 1,959
B F X & F F i 62,100 | A1,900 A3.0%| A843 A1.3%| 64,000| 62,943
=] V. 10,990 | A1,610 A12.8%|A2,711| A19.8%| 12,600| 13,701
it X 11,670| A430| A3.6%| A893| A7.1%| 12,100| 12,563
4 | 18,250 | A1,550 A7.8%|A1,101 A57%| 19,800| 19,351
T O (B om XK ) 3,690 +890 +31.8% |+3,690 — 2,800 —
OVEL—SE DB EXEE 44,600 | A2,700 A5.7%|A1,016 A2.2%| 47,300| 45,616
=] L1 106,700 | A4,600 A4.1%|A1,860 A1.7%| 111,300 108,560
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